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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

 Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 

Τουρισμού 

 

ΘΕΜΑ: Ανεπαρκής η ακτοπλοϊκή σύνδεση Αλοννήσου με Μαντούδι 
Ευβοίας. Πλήγμα για τον τουρισμό 

 

Παρά το γεγονός ότι η φετινή θερινή σεζόν, έχει ήδη ξεκινήσει, πολίτες και 

επαγγελματίες της Αλοννήσου βρίσκονται σε δικαιολογημένη αγανάκτηση για 

την ελλιπέστατη σύνδεση του νησιού με το λιμάνι του Μαντουδίου Ευβοίας. 

Πριν μόλις λίγες ημέρες είχαμε καταθέσει κοινοβουλευτική ερώτηση για το 

γεγονός ότι η επαρκής ακτοπλοϊκή σύνδεση των Β. Σποράδων τόσο με τη 

Θεσσαλονίκη όσο και με το Μαντούδι καθυστέρησε σημαντικά, με αποτέλεσμα 

οι επαγγελματίες του τουρισμού να είναι αντιμέτωποι με ακυρώσεις. 

Τουρίστες του Ιουνίου και ειδικά από το εξωτερικό, ενώ είχαν κάνει κρατήσεις 

για τα πανέμορφα νησιά της Μαγνησίας, μέχρι πρόσφατα δεν μπορούσαν να 

εξασφαλίσουν την προσέγγιση των νησιών μέσω Θεσσαλονίκης και 

Μαντουδίου με αποτέλεσμα να προβαίνουν σε ακυρώσεις των κρατήσεων 

τους.  

Για την περίπτωση της Αλοννήσου η κατάσταση συνεχίζει να είναι δύσκολη, 

καθώς για τον μήνα Ιούνιο, από και προς το λιμάνι του Μαντουδίου υπάρχουν 

μόνο δύο ακτοπλοϊκά δρομολόγια κάθε Παρασκευή και Σάββατο. 

Η πλήρης έλλειψη δρομολογίων για τις υπόλοιπες ημέρες της εβδομάδας 

καθιστά αποτρεπτικό παράγοντα για την επισκεψιμότητα στο νησί, καθώς οι 

ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να εξυπηρετηθούν μόνο αυτές τις δύο ημέρες! 

Επαγγελματίες και τοπική κοινωνία που στηρίζουν εν πολλοίς τα εισοδήματά 

τους στον τουρισμό, διαμαρτύρονται έντονα για το γεγονός ότι στην έναρξη 

της θερινής σεζόν δεν έχει εξασφαλιστεί η καθημερινή σύνδεση του νησιού με 

το λιμάνι του Μαντουδίου. 

Όπως τονίζουν, ελλείψει αεροδρομίου στο νησί, η μόνη δυνατότητα 

προσέγγισης είναι διά θαλάσσης. Επομένως, είναι επείγουσα η ανάγκη να 

υπάρξει βελτίωση της ακτοπλοϊκής συγκοινωνίας και καθημερινή σύνδεση του 
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νησιού με την ηπειρωτική Ελλάδα για να καλυφθούν αποτελεσματικά οι 

αυξημένες ανάγκες κατοίκων και επισκεπτών.  

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθενται να παρέμβουν προκειμένου να εξασφαλιστεί η 

καθημερινή ακτοπλοϊκή σύνδεση της Αλοννήσου με το λιμάνι του 

Μαντουδίου για να εξυπηρετούνται αποτελεσματικά όλοι οι 

ενδιαφερόμενοι επισκέπτες και να ενισχυθεί αποτελεσματικά το 

υψηλό τουριστικό προϊόν του νησιού και η τοπική οικονομία; 
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Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 

Κασιμάτη Νίνα 

 

 




